
 

РАДА СУДДІВ ЗАГАЛЬНИХ СУДІВ  
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 «16» вересня 2013 року № 9рсзс – 646/13-вих 

 

 

 

 Головам апеляційних та 

місцевих загальних судів 

 

 

Рада суддів загальних судів звертається до Вас з приводу наступного. 

З 01 серпня 2013 року по 31 серпня 2013 року Державним 

підприємством «Інформаційні судові системи» проведено моніторинг стану 

інформаційного наповнення веб-сайтів загальних судів, за результатами якого 

були встановлені суди (додаток № 5), що не активізували «Список справ, 

призначених до розгляду» на порталі «Судова влада України». 

У зв’язку з вказаним та на виконання рішення ради суддів загальних 

судів від 11 вересня 2013 року № 69 прошу надати інформацію про причини 

невиконання рішення ради суддів загальних судів від 25 червня 2013 року №53 

в частині неактивації автоматичної інформації розділу «Список справ, 

призначених до розгляду» до 23 вересня 2013 року на електронну адресу 

davidenko@court.gov.ua. 

Разом з цим повідомляю, що для приведення у відповідність 

функціоналу розділу веб-сторінки «Список справ, призначених до розгляду» 

можна скористатися Інструкцією щодо налаштування вказаного розділу, що 

додається. 

 

Голова ради суддів  

загальних судів             (підпис)                     І. О. Отрош  
 

вик. Давиденко В.Г. 
(044) 277-76-29 

 

mailto:davidenko@court.gov.ua


Інструкція щодо налаштування на офіційній веб-сторінці суду розділу 

«Список справ, призначених до розгляду» 

 

Для відображення на офіційній веб-сторінці розділу «Список справ, 

призначених до розгляду» необхідно виконати наступні дії: 

1) Відкриваємо будь-який веб-браузер та переходимо на веб-

сторінку https://court.gov.ua/admin. Вводимо логін та пароль і натискаємо 

кнопку «Увійти» або клавішу «Enter», після чого повинен відкритись 

редактор офіційної сторінки Вашого суду. 

 В разі відсутності логіну та паролю необхідно звернутись до ТУ ДСА для відновлення 

даних. 

2) В редакторі веб-сторінки переходимо на вкладення «Додати 

розділ» 

 
3) В полі «Тип даних» вибираємо «Список справ, призначених до 

розгляду» (поля «Заголовок» та «URL» будуть заповнені автоматично та 

закриті для редагування) і натискаємо клавішу «Готово». 
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